
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１学期保護者評価について 
２８９世帯中２０３名回答 

 

質問項目の回答 

４・・あてはまる。            ３・・どちらかといえばあてはまる。 

２・・どちらかと言えばあてはまらない。  １・・あてはまらない。 

４年 ２３名 

５年 ２７名 

６年 ３５名 

１年 ５４名 

２年 ３４名 

３年 ３０名 

８６名 

１４名 

２名 

１０１名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９９名 ４２名 

５名 

５５名 

６６名 

２８名 

４名 

１０３名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６７名 
２８名 

２名 

１０５名 

７８名 

２６名 

３名 

９３名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８８名 

４２名 

５名 

６５名 

９３名 ３４名 

３名 

７２名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７７名 

３８名 

１０名 

７７名 

８８名 
２６名 

６名 

８２名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５９名 

４３名 

１名 

７６名 

９名 

１１３名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９４名 

９名 

９８名 

１０８名 

１１名 

１名 

７８名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１０名 

１４名 

１名 

７３名 

１０７名 

１７名 

７４名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７２名 

１１名 

１１７名 

６０名 

１３５名 
６０名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由意見 

◇判断しかねる質問は空欄にしています。授業はとてもわかり易いと申しております。最終学年クラスメイト、また学年

全体で絆を深めていくような日々を送ってもらえたらと願っております。保護者もみな思いは一緒だと思いますので、

コロナでなかなか集まることも難しいかもしれませんが、保護者会などで保護者同士の交流や情報共有なども大切

ですし、何か学校のことでお手伝いできることなどがあったら関わって行きたいと思っております。いつもこどもたち

のために御尽力いただいていることを感じる日々です。心より感謝申し上げております。 

★ご意見ありがとうございます。コロナ禍の中、保護者のつながりも模索しながら場を設定していきたいと思います。学

年集会もそれぞれで工夫しながら計画中です。 

 

◇先生方の細やかな指導のおかげで、楽しく学校に通っています。いつも温かく見守ってくださり、ありがとうございま

す。 

★ありがとうございます。 

 

◇いつも子ども達の為に、尽力してくださり、ありがとうございます。コロナ禍ですが…子ども達が、学校でしか体験す

ることが出来ない友達との協力や学び合いが深まるような、行事等を実施できるよう、今後ともよろしくお願いしま

す。 

★ありがとうございます。 

 

◇学校でしか体験することができない、学び合いや学校行事等を是非実施してほしい。小学校ラストの年。『佐敷小学

校の生徒で良かった〜！』と自慢できる、ワクワク感・楽しさ満載の学校生活となるよう、よろしくお願いします。 

★ありがとうございます。６年生のリーダーシップで学校行事等、工夫して計画・実施していきたいと思います。 

 

 

６４名 

３１名 

２３名 

８３名 



◇パソコン持ち帰りは毎日だとランドセルが重たく、かわいそうです。 

★ご意見ありがとうございます。本校では、４月から全児童へのタブレットの持ち帰りをおこなっています。学級閉鎖や

休校を見据えて、いつでも学校とお子さま（家庭）がつながるように学びの保障を最優先に取り組んでいます。ランド

セルの重さに関しては、荷物を減らし、学校で保管できる教科書・ノート等を検討し、できるだけランドセルの中身を

軽くできるようにいたします。 

 

◇学校で子ども達が心身共に安心安全に過ごせるよう日頃からご配慮頂きありがとうございます。保護者としても安

心して子ども達を通わす事が出来ています。これからも宜しくお願いします。 

★ありがとうございます。 

 

◇息子の生活面・学習面からサポートして頂きありがとうございます。先生方のサポートする姿勢に感謝しかありませ

ん。保護者としても安心して預けられる場所になっています。これからも宜しくお願いします。 

★ありがとうございます。 

 

◇13·15 は、学校というより教師によると思います。12·14 はどのような事を具体的にされているのかわかりませんの

で、予想で回答しました。よくわかりません。 

★ご意見ありがとうございます。質問の工夫を検討いたします。 

 

◇給食指導について。子どもたち一人ひとり食べきれる量は違うにも関わらず、はじめに配膳された量を必ず食べな

ければいけない（多くても減らせない）ことや、決められた時間内にご飯やおかずを食べきれなかった場合はデザー

トを食べることはできないという指導。給食費は皆同じように払っているのに、デザートを食べることができない、子

供たちがいちばん楽しみにしているはずのデザートを食べることができない、というのはどうかと思います。ぜひ改

善をお願いします。 

★ご意見ありがとうございます。職員会議等で話し合い、改善し、このようなことがないように取り組んでいきたいと思い

ます。 

 

◇コロナ関連のマニュアルを具体的にしてほしい。陽性者になると３か月は検査を受けても陽性になる可能性があるた

め、受けないで良いと言われた。風邪症状がない場合は、登校可能にしてほしい。同じ様な方がどう対応してるかもＱ

＆Ａなどで周知してほしい。 

★ご意見ありがとうございます。国の方針、沖縄県教育委員会、南城市教育委員会の通知、指導のもと対応しています。

わかりやすい説明等に努めていきたいと思います。 

 

◇コロナ対策、熱中症対策にいつもありがとうございます。先生方もお体を大切にされてください。 

★ありがとうございます。 

 

◇問い１１～問い１５は、個人面談が終了してからが評価しやすいと思います。タブレットは毎日持ち帰らないといけませ

んか？ランドセル+タブレット+教科書+筆箱は、１年生には重すぎて腰に負担がかっています。 

★ご意見ありがとうございます。今後の検討事項にしていきます。 

 

◇ＨＰに時程表を載せてほしい。（急なお迎え時、何時に行けば良いか分からない） 

★ご迷惑をおかけして大変申し訳ありません。４月に HP に掲載していましたが、探しにくかったと思います。再度、学校

ホームページ「お知らせ部屋」の上位に掲載しました。 



◇健康観察シートの緊急連絡先の枠を大きくしてほしい。（携帯番号が書きづらい） 

★ご意見ありがとうございます。一学期最終シートより修正しています。 

 

◇コロナ関連の連絡はメールで、早めに配信してほしい。（その日に PCRを受けられる場合もあるから。） 

★ご意見ありがとうございます。陽性者からの報告を受けての配信になります。多少の遅れは見られると思いますが、 

確実な情報が入り次第、早急にお伝えいたします。 

 

以上 


